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Autor Título ISBN Editora Price Format

¿Qué es conocimiento? 84-206-4125-1 Alianza Editorial $16.00 Rústica Fresado11 x 18,5

¿Qué es filosofía? 84-206-4105-7 Alianza Editorial $19.00 Rústica Fresado11 x 18

El hombre y la gente 84-206-4108-1 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18

El tema de nuestro tiempo 84-206-4116-2 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18

En torno a Galileo 84-206-4118-9 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18

Ensayos sobre la Generación del 98 y otros escritores 
españoles contemporáneos

84-206-4109-X Alianza Editorial $19.00 Rústica Fresado11 x 18

España invertebrada 84-206-4113-8 Alianza Editorial $12.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Espíritu de la letra 84-206-4128-6 Alianza Editorial $16.00 Rústica Fresado11,5 x 18,5

Estudios sobre el amor 84-206-4107-3 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18

Europa y la idea de nación 84-206-4126-X Alianza Editorial $19.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Goethe, Dilthey 84-206-4124-3 Alianza Editorial $16.00 Rústica Fresado11,5 x 18

Historia como sistema y otros ensayos de filosofía 84-206-4115-4 Alianza Editorial $14.00 Rústica Fresado11 x 18

Ideas sobre el teatro y la novela 84-206-4119-7 Alianza Editorial $13.00 Rústica Fresado11 x 18

Ideas y creencias 84-206-4129-4 Alianza Editorial $20.00 Rústica Fresado11 x 18

Investigaciones psicológicas 84-206-4120-0 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Kant, Hegel, Scheler 84-206-4123-5 Alianza Editorial $14.00 Rústica Fresado11 x 18

La deshumanización del arte y otros ensayos de estética 84-206-4110-3 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18

La idea de principio en Leibniz y la evolución de la teoría 
deductiva

84-206-4103-0 Alianza Editorial $19.00 Rústica Fresado11 x 18

La rebelión de las masas 84-206-4101-4 Alianza Editorial $19.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Las Atlántidas y del Imperio Romano 84-206-4127-8 Alianza Editorial $19.00 Rústica Fresado11 x 18

Meditación del pueblo joven y otros ensayos sobre América 84-206-4111-1 Alianza Editorial $16.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Meditación sobre la técnica y otros ensayos sobre ciencia y 
filosofía

84-206-4121-9 Alianza Editorial $14.00 Rústica Fresado11,5 x 18

Meditaciones del Quijote 84-206-4117-0 Alianza Editorial $13.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Mirabeu o el político. Contreras o el aventurero. Vives o el 
intelectual

84-206-4130-8 Alianza Editorial $16.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Misión de la universidad y otros ensayos sobre educación y 
pedagogía

84-206-4122-7 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Nota de trabajo 84-206-9409-6 Alianza Editorial $36.00 Rústica Hilo15 x 23

Notas de andar y ver 84-206-4132-4 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18

Origen y epílogo de la filosofía y otros ensayos de filosofía 84-206-4112-X Alianza Editorial $14.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Papeles sobre Velázquez y Goya 84-206-4106-5 Alianza Editorial $19.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Sobre la caza, los toros y el toreo 84-206-4131-6 Alianza Editorial $16.00 Rústica Fresado11 x 18

Sobre la razón histórica 84-206-4102-2 Alianza Editorial $17.00 Rústica Fresado11 x 18,5

Una interpretación de la historia universal 84-206-4104-9 Alianza Editorial $19.00 Rústica Fresado11 x 18



Meditaciones del Quijote, José Ortega y Gasset (Autor/a) y 
Julián Marías (Preparador). 256 páginas. Colección: Letras 
Hispánicas

978-84-376-0481-7 Ediciones Cátedra Rústica Fresado11 x 18 cm.

Espíritu de la letra. Colección: Letras Hispánicas 978-84-376-0544-9 Ediciones Cátedra Rústica Fresado11 x 18 cm.

EDICIÓN REVISTA DE OCCIDENTE / ALIANZA 
EDITORIAL DE LAS OBRAS COMPLETAS.
Tomo I:  Artículos (1902-1913). Vieja y nueva política. 
Meditaciones del Quijote. Artículos (1915). Personas, obras, 
cosas (1916)

84-206-4301-7 Alianza Editorial $85.00 Tela

Tomo II:  El Espectador 84-206-4302-5 Alianza Editorial $85.00 Tela 16,5 x 23

Tomo III:  Artículos (1917-1920). España invertebrada. 
Artículos (1922). El tema de nuestro tiempo. Artículos (1924). 
Las Atlántidas (1924). Artículos (1925). La deshumanización 
del arte e idea sobre la novela (1925). Artículos (1926-1027). 
Espíritu

84-206-4303-3 Alianza Editorial $85.00 Tela 16 x 23

Tomo IV:  Artículos (1929). Kant. Artículos (1930). La rebelión 
de las masas. Misión de la Universidad. Artículos (1931-1932). 
Goethe desde dentro. Artículos (1933)

84-206-4304-1 Alianza Editorial $85.00 Tela 16 x 23

Tomo IX:  Una interpretación de la historia universal. 
Meditación de Europa. Origen y epílogo de la filosofía. La 
caza y los toros. Vives-Goethe. Pasado y porvenir para el 
hombre actual

84-206-4309-2 Alianza Editorial $85.00 Tela 16,5 x 23

Tomo V:  En torno a Galileo. Artículos (1934-1935). Misión del 
bibliotecario. Artículos (1935-1937). Ensimismamiento y 
alteración. Ideas y creencias. Artículos (1940-1941). Apuntes 
sobre el pensamiento. Estudios sobre el amor

84-206-4305-X Alianza Editorial $85.00 Tela 16 x 23

Tomo VI:  Historia como sistema. Del Imperio Romano. Teoría 
de Andalucía y otros ensayos. Prólogos (1914-1943)

84-206-4306-8 Alianza Editorial $85.00 Tela 16 x 22,5

Tomo VII:  Prólogos (1950-1956). El hombre y la gente. ¿Qué 
es filosofía? Idea del teatro. Goya

84-206-4307-6 Alianza Editorial $85.00 Tela 16,5 x 22,5

Tomo VIII:  Prólogo para alemanes. La idea del principio en 
Leibniz y la evolución de la teoría deductiva. Meditación del 
pueblo joven. Velázquez

84-206-4308-4 Alianza Editorial $85.00 Tela 16 x 23

Tomo X:  Escritos políticos, I (1908-1921) 84-206-4310-6 Alianza Editorial $85.00 Tela 16 x 23

Tomo XI:  Escritos políticos, II (1922-1933) 84-206-4311-4 Alianza Editorial $85.00 Tela 16 x 23

Tomo XII:  Unas lecciones de metafísica. Sobre la razón 
histórica. Investigaciones psicológicas

84-206-4312-2 Alianza Editorial $85.00 Tela 16,5 x 22,5

NUEVA EDICIÓN DE LAS OBRAS COMPLETAS.

Obras completas de Ortega y Gasset. Nueva Edición (2004-
2006, Taurus), Tomos 1 a 6, 6 vol. Set. 2006. 24, 992 pgs. Tomo 

I, ISBN: 8430605681. Formato: 16.5 x 24 cm. Tomo II, ISBN: 

843060569X. Formato: 16,5 x, Tomo III, 1917-1925, ISBN: 

8430605800 Formato: 16,5 x 24 1096 pgs.Tomo IV, 1926-1931, 

ISBN: 8430605924 Formato: 16,5 x 24 1080 pgs.Tomo V, 1932-

1940, ISBN: 843060605X  Formato: 16,5 x 24 936 pgs.Tomo VI, 

1941-1955, ISBN: 8430606165  Formato: 16,5 x 24 1176 pgs. 

New critical edition of Ortega y Gasset's works. 6 vols. have been 

published (ooffered here as a set). Four more volumes 
scheduled to come out. El precio citado aquí es para los Vols. 
1-6. 

84-306-0569-X Taurus $810.00 Tela

Tela

Obras selectas de Ortega y Gasset. Colección Austral Summa. 
Meditaciones del Quijote, El Espectador (Selecciones), España 

invertebrada, La deshumanización del arte, La rebelión de las 

masas. 2005. Edición y Prólogo de Fernando R. Lafuente. Austral 

Summa, 2005. 18x12. Simil Piel con sobrecubierta y estuche. 755 

pags. Beautiful and handy leatherette edition. Edición y Prólogo 

de Fernando R. Lafuente. Austral Summa, 2005. 18x12. Simil Piel 

con sobrecubierta y estuche. 755 pags. Beautiful and handy 

leatherette edition. 

84-239-7167-8 Espasa-Calpe $55.00 Tela


